FAMILIENINFOPORTAL

der Stadt Bergisch Gladbach

Mit Baby ins Museum

Gruppenangebot

Mit Baby ins Museum

Mit Baby ins Museum? Jeden zweiten Dienstag des Monats haben Sie die Möglichkeit, mit uns und Ihren Sprösslingen Kunst im Kunstmuseum Villa Zanders anzuschauen.

Hier haben junge Familien in einer entspannten und lockeren Atmosphäre die Möglichkeit, im Kunstmuseum Villa Zanders Kunst zu erleben und anzuschauen – die Bandbreite reicht von der Romantik bis zur Gegenwartskunst. Im Anschluss haben Sie Gelegenheit zum gemeinsamen Gespräch in den historischen Räumen der Villa Zanders.

Wir sind voll und ganz auf Sie und Ihre Bedürfnisse eingestellt. Bei Bedarf kann gestillt, gefüttert und gewickelt werden.

Eingeladen sind **Mütter und Väter mit ihren Babys bis 1 Jahr**. Um Anmeldung wird gebeten, aber auch Kurzentschlossene sind herzlich willkommen.

Was?

Art des Angebots

Gruppenangebot

Link zum Angebot

Weiter zum Angebot

Alter des Kindes

0 bis 1 Jahre

Wann?

Termin(e)

Jeden zweiten Dienstagvormittag des Monats von 10:30 - 11:30 Uhr

Wo?

Kunstmuseum Villa Zanders

Konrad-Adenauer-Platz 8 51465 Bergisch Gladbach

Trägerschaft

Art des Trägers

Freier Träger







Anmeldung

Anmeldung erforderlich

la

Weitere Angaben zur Anmeldung

Anmeldung über die Kath. Familienbildungsstätte

Laurentiusstr. 4-12 51465 Bergisch Gladbach Tel.: 02202 936390

info@bildungsforum-gladbach.de

www.fbs-gladbach.de

Eine telefonische Anmeldung ist wegen der kleinen Teilnehmerzahl unbedingt notwendig unter 02202-936390 (Kath. Familienbildungsstätte).

Link zur Anmeldung

Weiter zur Anmeldung

Kosten des Angebots

Eintritt, Führung und Kaffee pro Erwachsener:7 €

Durchführende Organisation

Kunstmuseum Villa Zanders

Konrad - Adenauer - Platz 8 51465 Bergisch Gladbach

Name Kontaktperson

Anna Arnold

Telefon

02202 14 23 56

Email

info@villa-zanders.de

Alle Angebote dieses Anbieters

Andere Angebote dieses Anbieters



